Материально-технические условия МБУ ЦДОД «Ориентир»
Важной составляющей безопасности и комфортности  воспитания и обучения в МБУ ЦДОД «Ориентир» является материально-техническое обеспечение. Успешная организация  учебной и воспитательной работы требует хорошей учебно-методической базы и оснащения согласно современным стандартов кабинетов и мастерских.
Имеющаяся материально-техническая база Центра позволяет обеспечивать осуществление образовательного процесса на достаточном уровне. Финансирование учреждения на приобретение необходимого оборудования для осуществления образовательного процесса, осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.
На балансе Муниципального бюджетного учреждения Центра дополнительного образования для детей «Ориентир» города Сочи  находится 2 здания по адресам:
· ул. Демократическая, 43 площадью 2207,4 м²; 
· ул. Голубые Дали, 38 площадью 204 м².
В каждом  здании размещены раздельные туалеты для мальчиков и девочек, оборудованные кабинами, раковинами с подводкой горячей и холодной воды со смесителями. Так же имеются душевые кабины с подводкой горячей и холодной воды со смесителями к душевым установкам.
В МБУ ЦДОД «Ориентир» занятия проводятся в 12 учебных кабинетах теоретической подготовки обшей площадью 375,1 м².
Для проведения практических занятий созданы 4 учебных мастерских общей площадью 165,3 м² по следующим специальностям: «Основы парикмахерского дела», «Повар», «Кондитер» «Официант».
Учебные кабинеты и мастерские  достаточно оснащены техническими средствами для профессиональных проб.
 МБУ ЦДОД «Ориентир» подключён к локальной сети Интернет, имеет собственный сайт и электронную почту.
	Педагоги имеют методическую литературу, дидактические пособия, раздаточный материал, игры в соответствии  с образовательной программой учреждения. Кабинет психолого- методического отдела укомплектован оборудованием для работы с детьми разного возраста, в том числе для детей с ОВЗ и инвалидностью. В кабинете имеется: 
· стол-песочница для песочной терапии (групповой и индивидуальной  работы), 
· световой планшет – стол для рисования песком, 
· метафорические карты,
· спектрокарты, 
· игры различной направленности, 
· комплекс диагностических методик компании «Эффектон» «Психология в школе» (компьютерный  (онлайн диагностика) и бумажный вариант (диагностика для группы обучающихся), 
· методика автоматизированной экспресс-профориентации «Ориентир» для групповой работы. «ИМАТОН»,
· Тест Сонди кабинетный вариант «ИМАТОН».
В кабинете созданы условия для диагностики и консультирования детей с ОВЗ и их родителей.
Для проведения культурно-массовых мероприятий имеется спортивный, игровой, инвентарь, наглядные пособия, карнавальные костюмы.
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